Gibb-Gro Potassium Humate

Humic Acid, Fulvic Acid and Potassium

Contains

2kg

Potassium humate is an organic based soil conditioner that feeds the microbes in the soil. It contains highly active humic acid and fulvic acid and is compatible with most other fertilisers.





Gibb-Gro Potassium Humate (Humic Acid)

DIRECTIONS FOR USE

This product is fully water soluble and is easy to spray using all common spray equipment types. Apply 3-4 times per year to maintain optimum soil microbial activity.

Boom or Rosette

1.5g-3kg of Gibb-Gro Potassium Humate per hectare in 100-200 litres of water minimum (300-500L is ideal). Hand Gun

15-20g per 100 square meters in about 5 litres of water.

Gibb-Gro Potassium Humate is ideal to be sprayed with Gibb-Gro Seaweed extract flake however we do not recommend mixing Gibb-Gro Gibberellic Acid with Potassium Humate.

This product is non-hazardous. Store in a cool, dry place, in an airtight container.

FIRST AID

- Eye contact: Immediately flush with lukewarm, gently flowing water for 15 minutes. Obtain medical attention.
- Ingestion: Rinse mouth with water. Do not induce vomiting. Seek medical attention

Gibb-Go Limited Phone 0508-GIBBGRO (0508-442 247) www.Gibb-Gro.co.nz BioGro Input Approval - Filmchem Ltd 29 Brick Bay Drive, Sandspit, Warkworth, 0982

Conditions of Sale This product is warranted by Gibb-Gro Ltd to conform to the description specified on the label, and to be reasonably fit for the purposes stated in the directions if used in accordance with the directions. The user bears all risks of damage or failure resulting from factors beyond the control of Gibb-Gro Ltd. Gibb-Gro Ltd. declines all liability for any damages resulting from the improper use of this product.